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� PREDSEDNIKOM SINDIKATOV PODJETIJ/DRUŽB TEKSTILNE IN 

USNJARSKO PREDELOVALNE INDUSTRIJE SLOVENIJE 

 
 
 

PROBLEMATIKA MINIMALNE PLAČE 

 
 
V ponedeljek, 22. februarja 2010, je bil v Uradnem listu RS, št. 13, objavljen Zakon o 
minimalni plači. 
 
Za nas je zelo pomembno, da minimalna plača po novem (od 1. 3. 2010) znaša 
734,15 EUR bruto, kar je 136,72 EUR bruto več kot do sedaj. Naša prizadevanja po 
povečanju minimalne plače so bila poplačana. Zakon je bil sprejet brez konsenza 
socialnih partnerjev. Delodajalci so vztrajali na možnosti, da se za družbe, ki bi jih 
takojšen dvig minimalne plače ogrozil, izposlovali postopen prehod na izplačilo 
minimalne plače. Zavedamo pa se, da nekatera podjetja/družbe naše dejavnosti 
imajo težave v poslovanju. 
 
Glede na to, da Zakon o minimalni plači v prehodnih in končnih določbah omogoča 
postopen prehod na določeno višino minimalne plače in tudi način prehoda na višino 
minimalne plače pričakujemo, da bodo delodajalci oziroma uprave (direktorji) v  
družbah, ki imajo težave pri poslovanju, to možnost izkoristili in predlagali postopen 
prehod in način prehoda na višino minimalne plače. 
 
Sporazum o postopnem prehodu lahko sklene sindikat pri delodajalcu v primeru, če 
bo postopen prehod preprečil velike izgube ali ogrozil obstoj družbe ali pa bi takojšnji 
prehod na novo višino minimalne plače povzročil odpovedi pogodb o zaposlitvi 
večjemu številu delavcev. 
 
Naj vas še enkrat opomnimo, da je predsedstvo STUPIS sprejel sklep, da sindikati 
podjetij ne smejo podpisati sporazuma, če ne dobijo soglasja STUPIS-a. Zato se 
obvezno pred podpisom sporazuma posvetujete s sindikatom dejavnosti, ki se bo 
skupaj s strokovnimi službami in sekretarji OO STUPIS vključil v problematiko. 
Skupaj bomo pretehtali argumente in vam svetovali, s tem pa vas bomo tudi 
razbremenili in prevzeli del odgovornosti, ki je vsekakor  v vsakem primeru velika.  
 
Pred morebitno sklenitvijo sporazuma se mora delodajalec v skladu z Zakonom o 
minimalni plači posvetovati s sindikatom v družbi in o nameri sklenitve sporazuma je 
potrebno s strani delodajalca seznaniti inšpektorat za delo. V primeru, da prejmete 
pobudo oz. predlog sporazuma nemudoma obvestite vodstvo STUPIS-a, hkrati pa o 
tem obvestite poslovodstvo, da se bo v problematiko vključil sindikat STUPIS.  
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Dne 9. februarja 2010 smo vam poslali anketo o stanju plač v podjetju/družbi. Na 
podlagi prejetih anket bomo izdelali analizo glede plač v naši dejavnosti, ki nam bo v 
pomoč pri odločitvah glede morebitnih sklepanj sorazumov. Zato vas še enkrat 
pozivamo, da na anketo odgovorite in jo čimprej posredujete na STUPIS. 
 
Opozarjamo vas, da v primeru, če vam bo vaš delodajalec predlagal sklenitev 
sporazuma zahtevajte ustrezne podatke o poslovanju in stanju v vaši družbi, na 
podlagi katerih bomo skupaj analizirali stanje in se odločili o morebitnem podpisu 
sporazuma. 
 
V kolikor je ocena poslovodstva, da je potrebno pristopiti k postopnemu povišanju 
minimalne plače je nujno, da se izdelajo ukrepi finančnega prestrukturiranja in se 
sindikatu predloži poslovni načrt.  
 
Predlagamo, da vam delodajalec poda (pisno) naslednje podatke: bilanco stanja in 
uspeha za leto 2007, 2008 in 2009, opis finančnega položaja družbe kot tudi oceno 
glede zaposlovanja, stroške plač in stroške storitev. 
 
Zgoraj navedene podatke in tudi poslovni načrt bomo potrebovali za analizo, na 
podlagi katere se bomo, na podlagi argumentov in številk, odločili kako in na kakšen 
način pristopiti ali zavrniti podpis sporazuma za postopen prehod na minimalno 
plačo. 
 
V Sindikatu tekstilne in usnjarsko predelovalne industrije Slovenije se zavedamo 
pomembnosti delovnih mest in socialne varnosti. Zato bomo korekten  in zahteven 
partner v pogovorih s poslovodstvom glede postopnega uveljavljanja minimalne 
plače. Prav gotovo pa na postopen prehod na minimalno plačo ne bomo pristajali 
tam kjer bomo ocenili, da poslovodstvo želi izboljšati posloven rezultat samo na 
plačah delavcev.  
 
 
Sindikalni pozdrav. 
 
 
Ljubljana, 25. februar 2010 
 
 
Anton Rozman        Jože Türkl 
generalni sekretar        predsednik 
 
           
 
 
Obveščeni: 

- Sekretarji Območnih organizacij STUPIS 
- GZS, Združenje za tekstilno, oblačilno in usnjarsko predelovalno industrijo 
- ZDS, Sekcija za tekstil in usnje 

 

 


